JS oS

336E

N B R L P O O L P A L P P S B P A B B B

{3 B B ’V‘ €940 g0 ! ks Db 3ot sl T
AL G sb hand plal
dmol Fomo
AT /4 olpl ool Sasax

Sl g OliEad pgle ol

s gl S glojle

‘ 1PAR Jho = (3 yoiodond) (5 558 8599 (5339 (39037 l
(YYPY) oS m 919090l mm 93l (5 59Ld &l |

EF-PETCR PR PL i v FRLIN Y - | PR

W g &y lod g oload o ool 8lge oyl

Bledi G | alad 31 | Ji5uw olies (iloial g s,
bl il )1 g |l 515 s 50 paid (peg 50 48 9050
L] \ Yo AT Y el il T aN) g o8l g) b g Sl - \
Hgogilim £ gly i gl gl — (T 1) ey Sy 5

Byl i 5 pad yae il el RESE 51N TSSO P P Ea

g pt 368yl e g ol b gl o0 e e e 91 39050 U i § oA Lolinill (ool 51 10090 3T o5 318 1Y L (e iy P g 0 i Sl g 5wl e

N P PP S S LS LA £ IR A L B A S R B B £




¥ ambin 336F  (YYPY) a5 o (35 posodoni) g 258 5593 (55939 (199

|| ;_jj-“)T i.....]_a- 3 Lods JEeas gL aJJ*nd..! .J.ld Js..l..‘:_- i_ll.‘."b)m 3o Lawl 3 Slazdin 0 pas s'.;hl)-f ;_J.Ta,l.: i

R 8 D R WSO U O T D il
T JriS A5 g foi W lgew Ao ya80 g dolizeuwl oYl duds & 3559 Oyl5 YL 0 yade dbgls 5yl L
el s U 1) pleligoly (dly 3 C¥15ms & 580 (59, p 0t

Y
Y

t = Z
ol plasc lim (1= (E=DA) o] wdl cul goas A 81 Y
t—n"t

e? o

ah 41

(x +1)7(x +Y)T
A Al
(x+E)"(x+A)Y

Yl plas (o) W yeueepl jo .aab (X)) = S B8 Y

& 0
=& (¥

¥

&
Y {Wf—
If

£
Tl alas ;J'1 cos(Inx)dx Jol> -¥
e

costsinhy+sin coshy ¢y
costcosht+sinysinhy (v
cosisinhy—sinycoshy ¢

cosycoshy—sinysinhy ¢f
X
bl lf gm;f Intdt = xIn(ox),x %o §1

o ('1,
Y (Y
e

==}

¢ (F



¥ azmio 336F  (YYPY) a5 — (35 poiodnsi) g 5358 8390 (60939 9]

. s x=c' cost . A ;
‘sl plas it =F g t =0 akaidi 0 yu - dlalra 4 o2 31 SloS sk
¥y=¢ sint
#
R T &
Y(e" —1) (v

Jriet =) v

\E(Cf+‘\] (f

famol plaf o (), In Y, 0) alaii jo ¥X" +arctan(¥z) =c¥ +1dig; p ailé bas Aoles
Ye=Xx—V,z+y=Invy (

YZ=vX—-Y,z2+y=Iny (v

L=EXV, 2y =Y (Y

e
2—y=In—,z4+x=1 (¢
Y

3 39me A ST iyt 395l (o o ¢ (8, b) & o £(x,¥) = (x +yTe T b S
¥ | s 3

a=b ¢

ab=2o ¢t

a=—h=1

a' +b =1 (¢

oz

Yluw! plos’ sa;..“.:h_z=ur+v 3}«'=ur+v KTUHYV AT 0,8

ox
Fuv(u+v)

(u—v)
Yuv(v+1u)
(v—u)
Yuv(u—v)
(n+v)
Yuviv—u)
(v+1u)

{3

(f
=5
Yl plas . jje Y dxdy oo il D= {(x,¥) x> 09 ¥ >0,X+y <V} 5
D
) =
;(e+e } O

3 =)
—(e—e ) (¥
T( )

} ¥
—{c+c¢ *) (o
f

) 3
—(e—e {¥
?( )



(YYPY) A — (55 yododasi) 5,55 530 (509,9 c3305]

TV b ale ) (Foibiny K a8 sl 135 VA(KVT) =0 glo ) (L5 alul; gandyes 4l 51 Jue oS5 50

F il rﬂ1d}'“ J‘..!..ﬁ.n ] MJ? )’5}0 _',‘ JMQFJMDWLM r" L?rld;UT Lﬁﬁhw' ettt bt

—~
—

~
—f

o~
-

— i
A
oas (BB ojle ol il ool iy B=F(p)) JSi & B lop olailgmnl cilaie jo 551
(caiiws (Pa,7) (claitgiu! cilaso yo 45y sloyloy (Py @ fi.)) Yol
L =
T (p)h
p
\
P
Y n
——f'(p)p ¢
P

[(p)p «

) %
——f(p)¢ «f
p
fme] (o y o g (UnitAry) S oo (s pilo plas
Vo
y (v
(_] UJ

o -1
. {1
1 [}
_il o
| CF
& 1

Pl g 1 30w 0 Guo AB=—BA alal) j0 &5 wiiil piugasls NXN e ilo g0 B 5 A S
] w38 Do yls

TIA=TIB=2 s leea N ol jluie o olif e (0

detA=detB==x ¢, 3ea N 745 polia &l @ (¥

! o AB s 5l Sl go N 245 polia (ol 4 Lais (¥

sl o AB s 5l w5 N 2,8 polia olyl 4 s (F

Fe—Y
Ol oIS el ¥ gl g oliaies e 35 00 a1 glo e € g Z=X + iy ﬁ(j) : T}dz 551 Jusles
0L —
% 2
i o
AT (¥
Yo ol (v

VP (F

14

-1

1Y

ik

-\¥



B o 336F  (YYPY) a5 - (35 poiodosi) g 5350 8390 (60939 9]

d"u(x,¥)  0"u(x,y)
ax’
(it ol palio ¥, 8 X, B g A) il 308 il ps 3 Udlae wilaz wilad oo aali plod 0ol did F

gt 30 Gl 2l 5 l0E0 B ] jo 45 =Fu(x,¥) pso ddpo il pis 2 dlolze

u(x,y) =cos(A(x +x. ) sin(Bly" +v. ) ¢
u(x.y) =sinfA(x" +x!)) cos(B{yv+v.))
u(x.,v)= Sil’l(!\(XT +x7)) -::-os;(I:%{_}-'T + }-’I)’) ¢y
u(x,v)=sin(A(x+x ) sin{Biy+y. ) F

X3
X1y @
Y i
atlai 335 g5 alasl Al e = D tMT0(x) Wye @l by T (X) o olgi ity s i

n=—u0

Fros] @ joli | s

o d"J,(x) o dl (x) .
dx’ dx
— - (_US Xonivs

()= ———)"" ¢

slin+s)! v

(}gf— HT') =0 {\

; m
Tap(X)+ T, (x)= ?‘Tn(x} ("”

%J.__.(x) —)(x) ¢

e e X)L Ox(D)
{

+OX(1) = T(t) il yios bz

ag
dabgly 10 0 e o0 i X(D) = ﬁ I dtx(t) ot Sl a8 X(1) dpyad B s Suli
—a0
(il (1) 2y 398 Jros T(@)) 7055 o0 s
—f{®)

X{w) = - 0\
Coo —1C0+C,
X(m) = iL) A
~Cy0" +iC,0+C,
i{ﬂ)) = m _T.I:(‘ﬂ:' '
Coo +1C,0+C,
STy f{m) *

—CYU}T +1C0+C,

=14

V¥

-



P hmiio 336F  (YYPY) a8 - (5 potodosi)ig y350 5,90 (60959 350!

L 35— o)l j9o0 oo pild ammio 0 £z 0 3 515 Boem glediay o5y (gl p s digh 5l (GlalslS
rad

aighy ABg gl gl Caslu Asdio 4y Fya Az (Bl aS e o0 Suclu ol Cg o Ve Sl gl aolus

;_,Tamws h=\f¢-m e S 3l adgi glay )l abaxt fal 40 0l e o Fam caelpo o g Fooae Cuasg 4

$oiS 0 9395y )10 b e b 3 500 0z £ 50 Lo gy sl d = P 095 (59l 035 a0 51

m.
(8 =%47)
S

YA Q)
ax (v
A
Y (F
O3 & gl apme palogaly Wilgd o X jgmme slazol jo Sl pygs A3l o g9, M dirar gy JSI 0
X =Vmahaii 4 Xy = 80m dhii jl ool Lase h=Y8m glis | 0 281y ;950 S5 Jg1 4 a5 a0y

Lol wloaile o 30 daae it 5551wl B0 N ol jladie ol dils ol 40 6 i 09 oo Jiin

¥ (Dguls | cdigipatoy 08 58 jaom0 10 Tkl g oy 1) Tl 00 )5 i’ Jg5 iz
YAy 0
VPo (Y
F
h : YR (Y
¥ | YW (F
| I ] > X
e Xy =Ym Xy = &0m

el 0050 8 o g oygfw o LI g1 51 STl ;gus s (595 JKi illae Mg 2 o (SorgS xfa
o oo ol 40 9 03,8 0,955 L Jsb s M 2 4y 55190 Ao oleiil 4y youn gy alait 53
Yl plaS 3 595 0 Alioe) 5| s G g5 degame s ouid LaiS ylya0 () gl abaiii fao ailoljl Wiled o

________ U \M o
L V4
Th m

3
C o — Jdveh ¢
M VTET
Y+
Ym
1 freh v
M e
Yobem——
Ym
vgh «(f
Y+ ——

1A

14



¥ dindia 336F  (YYPY) a5 = (5 yotodosids 5555 5,90 (65959 (39031

S e daoel S5 58 08 oo il oo 9 36T FeoN (138 9 YM Job &y 5 leiSy el 4l -T)
G5l alo wmdg wal 38 JF1.0,00 )8 e b 1 s yme Wb gLl 0 T SUs p g e (59 alio

P ‘,'Gnm|‘-_,j'3¢ié.'n.q_-P.53;@0}1&1.#5.:)13“.:.0365.&:')f‘55‘,._-_4';}155.\.52@

Yoo Y

Yoo (¥

derfT ¢

TSI ras \Q'JVI;(T

Q = 0pC 151 ol oo 22 395 iy yebay 23 S5 illao 35 po o 0 210 @y dw 1Sy g2 (59 (S Ul Sl YT
Fn!l 10T 0 3 o ad e 1 (W0l 2oy 35 20} O Al jo 15 S0 28Ul Al iy R = dem

e (i-3) o
foxye’ (1-v))

BV xye® {i = 3} s

g gAxte (Yi— ) ¢f

S 5 hisn 3 B = (F P00 Com) g i 8 Ly S go K TP
. . N
JﬂLL&fd._f..l_iL‘}).':H L;La_..agl_t IJG"ES g U.ll Lﬁ-“"‘:" J.n.LC () Jf'l .J‘,l.} }ljﬁ E:(—Teoi -|—ﬁ|nj)?

il ol 53 o2 ) Jole ol bagd oudh planit HI5 T j0 P= (FLHF])00 ™ Com) U8t & ] oabiigs
Fiam! plas cdg (g S s 52
—o¥ (0
o ¥ (¥
TR AL
Y
A (3 e g0 il SN V) loged () S50 10 5 el o ke SO Y 8l 3l (D) 805 e Y
ol 8l3l89 S0 iz € o305 sy o ol 00 sy Cyp d )5 e

T Cr A

() (il YE
A ¥
VY (F



A dmio 336E  (YYPY) a8 — (55 jotodosd) g 550 8,98 (585,35 3303

238t 518 o YT Cull 5 Cdleisy punbliao hine 4 p dges DM ald @ISO upe oo 38l S -T
ly dile 5 gathae .ol ¥o V (g0 Sy ol adile o 8,15 4148 oyliwe s il Carbuns Liai =0 alixd

m
Al ¥ S o C e 500 0gmg slose 4T slasl Coow s (o had g oges gliwl; ;0 ¥V, =¥V — coll e
8

Pilew! gt s 30 Ll 5 oo o 03Il WS > £a 0l Gl e

L} L ] L L] L} -
: /\ dr Yo
L ] L ] L ) L] L3 -
88 (Y
\( ¥ -
o T VYLY (Y
Ey
YYF F
8,8 ool ylof ood 3dUT plad 31 asle AY U ples wy p s TP
TEM (f SEM (v STM (¥ AFM ¢
Pl o0 et digRz 0dbo w9d glod (pimo @ mmds st Lh 158l Looyd ol S5 50 VY
11 11
7 > &1 ) - )
e ag el ol ] aload Ceoud o g s gl Olual e
jg \ g\ /
ps j > (¥ ¥ | »
s &l GL’brﬂﬂ SMaT i aonr sy pdn ole o] dlaad S
Lol da 51510 el o 00l 90 (il webelan slbo jgo S Bl AL (L) A Ly ST YA
P - > P
< < < — e b
» > > > P -
«— «— -
% - - » » >
(a) (b)
a) Antiferromagnetic  b) Ferrimagnetic (3
a) Ferrimagnctic b) Paramagnctic (v
a) Paramagnctic b} Ferromagneltic ¢

a) Supcrparamagnetic by Paramagnetic (f
Aomiii ys 0ydgili g8 plaS ileus fate alisig gliead J b (i il Si L olaanls) Lilydgili dr aiS 28 T4
Figuis K03 RSy 4y wadler oo DNA sl oo eir
AUCGA GCUAG v AGCTA  CTAGC ¢
ATGGA  TACCT ¢f ATCGA  GCTALG ¢



4 doio JIOE.  (YYPY) a5 - (35 yodadai) g 55 5,98 (63959 oo

‘..L:.Ifgn Slpidon 15 gy 4 LnuT Lfdn...u il s el wilousds aded Wil ydaili 1 clasgomee vuss ua_,s
Sl yd gl 5l g IS gla Ll sl (Y Sldail e o rasldT (Y

JUsFEn o b glo sl ool (F 23l sl 50,5 S (F

§ e ot Alold g ol 5Ly ulpdl b (5 eT by 8301 (STM) (Ligi olag) oSy ySne SO 50
§3 )5 anles podd digRa ol iy diged b

stled Gl - a3 (Y sl Gl (gles il ()

selod Ty s rals (F skt I plai tals (Y

TS o0 (5 et 42 (ool T s S 58 jlme 550 jledgama pb 50 (g0 Al L YL JIBs
b oo a5 (T welgo il ()

] gl Jske 4y azlg (F Sila o Zold (F

$2,10 51,8 AeSign sl colblad ) gl sder (o3l (glino 2 (oAb dunsting 339, AIAS
TEM (¥ XRD 3

LIV-Vis spectroscopy (¥ FLIR v

i g0l ar Sgu 50 (weo 05 K 0y 10 LRI s 250 AT 40 1) g ST Yl a B Sl L o
Cogud coguilss Al (5 a4y
Sl =VExye T C
=T

O3l s =4.Jf'1><'1c: kg
Fgil o (F Feagil Yo (X seagill & (Y ol & (3
S P ey g e HSaeS pglha jabds ST 0)5 amiti ;0 gedg Sy a0 jl e FiSasT
flamwl oo soumy ol ol 05,5 o

ostals a, (F gzl ai) (¥ Sl yostST (Y w15 O
b3 o0 g e 4 1y (] (F0095 £ 8 K B0 8511 40 il oo alS

e o all plp Ve | 58 Ty 2o (Y e e Gl Bl Vol 5le Sy 20 (3
sl Jox s g god 8 (I3 )55 E 4 (F a3 oo gl plp Yoo 1) le S e &0 (Y
f! glalglgil do OA =¥, —Yay J1al8 1o b ¥ Walgil

bl L (F Ll e (¥ Ll o' (Y @3

S o (6 e 42 T W 558 <09 il ¥ bl (25 (sloalglgils ek 51

Bl ca adel Jads Lo (Y g co adg! lada YD ()

ey ca adel luds Lo (F e on dedgl e LY w0 (Y

Eanl A1AS i 3190 b1 $lowd goil as¥ g0 LFICIC pait ddigs o5 Juidi (sl

& (F Y (Y £14Y ¥Y ()

ol Slalsd g Seabudae i gslasl (CFo b awnlis jo0 CYo Mio) oy fad aadlo ooy olaei | Sulisl b
VLS (50 5yl A2 o iy
eals . ials (F i3l o als (¥ als it (¥ Sl ol 0

—Y.

=T

=¥y

Y

e

-

_¥s

Py

%

-4

—¥+



i bk 336F  (Y¥PY) af - (¥ potedosilig ;250 5390 (60939 390

ol G yoli 350 a1 (MM ) I 5 I L oS slaalalgilingee 0 —F)
M n il sl )18 o Sl o slasilpe Gl L OO
W dzmgs B S L1 agly Slas g oyle I IS Lo g Kees LT a8 (Y
g o ol el Ldle b n=m 1 ga)ls Sl oy e S Ll s (¥
Spd ga Jols S180; Lsle i m =2 Fgals I oy e S Ll s (F
e e 30 D9l o T sl bl Wil A sl cblealize ciiai ol 4 owledl 4505 50 ST —FY
Foow] el aoas CNL

VY (F ALY 7Y O
il dzr po Wi o i drgl il suud ooz (F,Y) ! pls jlop b dlgdeil G 51 —FY
VE (F YA (¥ €Y (¥ d%

Tl aigfar doauls | Ko™y JS o' Jlwns 15 936 S5 &y JUw) 5 A9 S Joed Sl 0 -FF
= slepe b als el = gl (S8 Gl = et lae <= Jsbe Sl Sl O
el RS e $— b ola Ly Al sl A Unglonl ool B LRl % lib W Slag AT
=8 s b dils ot €= | Lol gladils joo € Jalo Jl3ll bl € b sloel  JBS  iald (f
ol goally G0 €= o8 clajie b alls peudi ¢ Jolo (3l sbul € bn oleul JB  iuldl (F
Vol &y pig2r 5 E 5 515 Olga 1 Saplss 0 —FD
Zo' g8 i 03lil aasei b josegsli (F L1980 aludl aae b j0g 8l (O
gt d a5l pies b S el y2g (F 21y e5tail a it b S ,Seili joa €1



336F

Yr - ar K
(YYPY) aF = (35 ododasi) g 55 6,30 (60939 (330




336F

(VFPY) S — (55 yododasi) 5,0 5,30 (599,9 (3305




1399 (5 583 G sa 3 Y s 4l o) 1S p2aliie http://result2.sanjesh.org/Keys/phd99/NOET/Questionskey.aspx?id=gsf...

1399 5,58 wgo;jl WYVlgw adgl 1S sadliwe

1399 JLw S,uiS> Ugnjl augl auds

by 1S Ohks eolo 5 oldbsls ohb dlys 31 Guw 5 ol stiwl b 1ae el @8, ,L3 ol ool 55 a8 ©Ylgnw adsl 1S culu, o gMbl @
sl wlolw @ aghe b 1399/05/14 2, b ,iS1as wls o Julod o 55 i Ablss 2hiiwl olilbsls aol,S of puluwl o s Vg
Oldbsls @b ol S5 @ 03V amlos pla3l "1399 Jlw 5,585 Gsasl"/ Vg 30 @ Lobucl” oy0 JuoSs @ s (request.sanjesh.org) csiiiul
o b (e 9 usSsewly aloliw > (wogae 59 b wgiSo aoli) LSus b sl (sl )l90 @ g 3 adles L) 03 JSS 0,8 Bub Sl 9 seSio &L U basd

A Adlgs (sSduw, 0 Ml du,b 5l

wiliol 09,5 Aol o,louis a9 g9 a9 Ulgic
8 9 (sowlipo 1 E 5lg0gil-giU «S,9ld
o, lowi S o,y low Uy jS
Jlgw w0 Jigw Tueo
1 2 31 2
2 3 32 2
3 1 33 3
4 4 34 1
5 3 35 3
6 1 36 1
7 4 37 3
8 2 38 1
9 4 39 4
10 2 40 2
11 3 41 2
12 1 42 3
13 1 43 4
14 2 44 4
15 4 45 2
16 3
17 4
18 2
19 2
20 3
21 4
22 1
23 3
24 1
25 2
26 2
27 4
28 1
29 4
30 1
© 2020 Sanjesh Organization 29isS el Gz Olojlw colw

1ofl 8/2/2020, 3:32 PM



	2363
	2363

